
Case Parts (S9)

Service Parts Lists

102 103

500

502

504 504

500

101

500

103

100

501111

500
6

112

113

500

501

109

503

104

105

102

114

110

107

112

106

111

500

108

Наименование

100 Крышка корпуса

Адаптер выхлопного дымохода

Адаптер воздухозаборника

101

Передняя панель 

Кронштейн передней панели

Выключатель

104

2-ой кронштейн передней панели106

102

42010706

42110392

42110393

42082070 

43011929

52080736

43011930

Код Применимые
моделиНомер

S9

S7, S9

S7, S9

S7, S9

S7, S9

S9

S7, S9

107

103

105

Кронштейн болка управления43011931

Наименование

109

Силовой кабель

Прокладка дымохода

43130920

53080235

Код Применимые
моделиНомер

S7, S9

S7, S9

S9Блок управления

111

Жгут проводов

Крышка пульта

110

113

112 42082071

53130825 

53040765

S9

S9

Фильтр воздухозаборника53040604 S7, S9

Датчик давления воздуха42100480 S9

108

114

501

4X10 Саморез(STS)

4X7 Саморез

53100214

53100215

S7, S9

S7, S9

S7, S9Прокладка адаптер выхлопного 
дымохода и воздухозаборника

503

502

504 53090369

4X12 Винт53100044 S7, S9

Прокладка крышки пульта53090385 S7, S9

500

S7, S9

108



Flue Parts (S9)

Наименование

200 Трансформатор зажигания 

Датчик перегрева на трубе подачи

Датчик перегрева проволока

201

Крышка электрода зажигания

Кронштейн теплообменника

Cопла

204

Датчик пламени206

202

42082065

42082066

53130834

53080313 

43050177

43011934

42020520

Код Применимые
моделиНомер

S7, S9

S7, S9

S7, S9

 S9

S7, S9

S7, S9

S7, S9

207

203

205

Электрод зажигания42020521 S7, S9

Колпак

Заслонка

Вентилятор

208

Клапан TDR212

42082067 

43080381

53080314

42030331

S7, S9

S7, S9

S7, S9

S7, S9

210

209

211 Крышка датчик пламени

42100479

S7, S9

Наименование

213 Горелки Premix с волокнистым 
покрытием 

Теплообменник

Воздуховод

214

Воздушный смеситель

Шумоглушитель

Газовый соединитель

217

Термистор выхлопных газов219

215

42020522

42070790

42130853

43041045 

42120085

43050178

43130921

Код Применимые
моделиНомер

S7, S9

S9

S7, S9

S7, S9

S7, S9

S7, S9

S7, S9

220

216

218

Выход газовой трубы42091488 S7, S9

Газовый клапан

Вход газовой трубы

Бак конденсата

221 42030332 

42091489

53080317

S9

S7, S9

S7, S9

223

222

224 Труба конденсата

42060593

S7, S9

519

520

513

204

507

500

510

 209

514

508

205

511

517

510

511

512 210

510

213

214

208

508

507

507

525

216

217

512

212

518

518

518

218

222

518

220

525

221

515

526

500

 223

224

523 215
214

524
509

521

509

522

505

200

506

201 202

203

 211

516
233

219

215

207

206

222

517



Flue Parts (S9)

Наименование

505 4X12 Саморез(Fe) 

3.5X6 Саморез

4X10 Саморез

506

M3X0.5p Винт

4X8 Саморез(STS)

M4X0.7p Винт(20мм)

509

4X18 Саморез(STS)511

507

53100212

53100053

53100051

53100198 

53100181

53100192

53100209

Код Применимые
моделиНомер

S7, S9

S7, S9

E, S7, S9

S7, S9

S7, S9

S7, S9

S7, S9

512

508

510

M4X8 Винт53100184 S7, S9

M5X0.8p Винт

M5X0.8p Винт(16мм)

M4X0.7p Винт(16мм)

513 53100171 

53100172

S7, S9

S7, S9

515

514

53100191

S7, S9

Наименование

516 4X8 Саморез 

M5X0.8p Винт

Прокладка 3/4

517

Кронштейн теплообменника 
основной(лева)

Кронштейн теплообменника 
основной(права)

Прокладка датчика пламени

520

Кронштейн датчика пламени522

518

53100033

53100150

53080176

53050114 

53050115

53090367

53011589

Код Применимые
моделиНомер

S7, S9

S7, S9

E, S7, S9

S7, S9

S7, S9

S7, S9

S7, S9

523

519

521

Кронштейн электрода зажигания53011590 S7, S9

Прокладка электрода зажигания

Прокладка сопла

Прокладка бака конденсата

524 53090368 

53080263

S7, S9

S7, S9

526

525

53090384

S7, S9

519

520

513

204

507

500

510

209

514

508

205

511

517

510

511

512 210

510

213

214

208

508

507

507

525

216

217

512

212

518

518

518

218

222

518

220

525

221

515

526

500

223

224

523 215
214

524
509

521

509

522

505

200

506

201 202

203

211

516
233

219

215

207

206

222

517



Water Parts (S9)

335

527

512

529

303527

528

303528

303530

303527

303530

303517

302

528

528

528

527

303527

527

518

527

528
307

306

531

531

527
518

525 521312

531

303527
303530

300

301

303

304

302

305

308

309

311

310

500 501 502 506

507 509

510
513

517

530

528
313

Наименование

300 Датчик перегрева на 
теплообменнике

Соединитель труб подачи 

Термистор теплообменника

301

Соединительная труба 
теплообменника

Труба подачи

Соединитель обратной труб 

304

Воздухоотводчик306

302

42082068

43041048

43130923

42091496 

42091497

43030304

42060591

Код Применимые
моделиНомер

S7, S9

S9

S9

S9

S9

S9

S9

307

303

305

Соединитель воздухоотводчика42060592 S9

Труба обратная 1

Труба обратная 2

308 42091499 

42091498 S9309

S9

Наименование

311 Ниппель подачи

Комплект винтов/клипсов/прокладки

Уплотнительное кольцо P18

Крепежный хомут P6

529

527

43030305

42110396

53080140

53011010 

Код Применимые
моделиНомер

S9

S9

A, C, D, 

S7, S9

S7, S9528

313

530

53011614 Кронштейн датчика перегрева на 
теплообменнике

310 Датчик давления52060323 S9

312 Комплект уплотнительного кольца42110395 S9

A, D, PI, S953010622 Крепежный хомут P18

531 S953080294 Air vent packing

PI, S7, S9


